Awnanusa 3 - Apyru KoJIOKBAJyM 27.5.2017.
1. Uspauynarn //(33 —1)ydzdy axo je D = {(z,y) e R? | (x — 1)+ (y —1)? <1,y > 1, 2 < 1}.
D

2. Nzpauynarn wHTErpas /(gc — 2)ds, axo je KpWBa ¢ yHWja KPUBUX Kao Ha CIMIH; ci je /eo mapabone y = x? y paBHU
c

z =0, a cg je jeTUHUYHA, Ty XK.

3. Uspauynaru //F -dS, ako je F(x,y,z) = (2x,2y,2z), a S cuosalilima CTpaHa IOBPIIM KOja Ce CACTOJU O I'OPHE
s

nonycdepe 22 +y? + 22 =1, 2> 0umkpyra 22 + 32 < 1, 2 =0, u To:

a) kopucrehn TeopeMy o IMBEPreHIwjH, oaHOCHO Teopemy Iayc-Ocrporpaackors;

6) He Kopucrelin MOMEHyTy Teopemy.

Amnanmusa 3 - Apyru KOJIOKBUjyM 27.5.2017.
1. Uspauynarn //(x —1)ydzdy ako je D = {(z,y) e R? | (x —1)2 + (y—1)2 < 1,y > 1,z < 1}.
D

2. Nzpagynarn wHTErpPAJ /(x — z)ds, axo je KpuWBa ¢ yHWja KPMBUX Kao Ha CIMIN; ¢ je /1eo mapaboie y = x? y paBHE
c

z =0, a ¢y je jeIMHUIHA TyK.

3. Nspauynarn //F -dS, ako je F(z,y,z) = (2x,2y,2z), a S crnosbaiima CTpaHa TOBPITH KOja Ceé CACTOJU OJl TOPHE
s

nonycdepe 22 +y? + 22 =1,z > 0m xpyra 22 + 3% < 1, 2 =0, u TO:

a) kopucrehu Teopemy o auBepreHumju, ogHocHO Teopemy [ayc-Ocrporpaickors;

6) ne kopucreliu OMEHYTY TEOpeMy.



